
Milý Milane, 

dlouho očekávané vyjádření Ministerstva životního prostředí k prodloužení zastaralé EIA v 
případě středočeské 03 je realitou. Prodloužení EIA ze strany MŽP jenom utuží naše 
odhodlání. Věříme, že se nám všem podaří uchovat hodnoty jako je přirozená krajina, 
čistá voda a vzduch a její zachování pro budoucí generace. Jsme v tom společně. 
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MZP součástí devastačního soukolí? 
Ministerstvo životního prostředí opět prodloužilo platnost letité EIA pro vnucovanou 
středočeskou 03. EIA posuzuje vlivy na životní prostředí a je vetchá už od počátku : 

puvodem z roku 2012, kdy už tehdy vycházela z podkladu z let 1970-2011(!). To ale 
nebránilo ministerstvu ji v roce 2017 prodloužit do roku 2022. Po dvouletém posuzování z 
ní nyní úředníci smetli prach a pavučiny a znovu ji poslali do světa. Jsme přesvědčen i, 

že prodloužení je v rozporu se zákonem č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na 
životní prostředí hned ze tří dt1vodů: p(1vodní dokumentace, na niž se EIA odvolávala, 
obsahuje již neaktuální data; dnes existují podstatné změny ve stavu životního prostředí, 

ve stupni poznání a metodiky; vyvstaly nové problémy (typicky změna klimatu), jež 
puvodní EIA nereflektuje. Tento zastaralý dokument nehledí do budoucnosti, která bude 
dopravně úplně jiná. Proto využijeme veškerých právních možností k nápravě. Kraj ina, 
lidé, zvířata a budoucí generace vás potřebují. Bez vás se ze spáru (1řed n í saně 
kočírované lobbystickou partičkou nedostaneme. Budoucnost je na nás všech. 
Děkujeme, že jsme spolu. K prodloužení EIA jsme vydali t iskovou ZP-rávu . 
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Dobrá zpráva! Přerušení územního rozhodnutí. 
Vydání územního rozhodnutí pro stavbu 11/105 přeložka k sjezdu z D3 u Hostěradic se 
přerušuje v dL1sledku podání námitek dotčených obcí a připomínek veřejnosti. Byli jsme 
společně s obcemi účastníkem tohoto řízen í také DÍKY VAŠÍ PODPOŘE. I malý krůček 
může zvrátit velký proces. 

Postavte se za lepší budoucnost a pošlete svůj dar ještě dnes 

Milan Makovec 

+420603823644 
milan.makovec@>.alternativad3.cz 

Alternativa středočeské 03, z.s„ Přetlucká 2304/3, 100 00 Praha - Strašnice, Česko 
Pro změny, odhlášení odběru či upřesněni témat, která chcete odebírat. klikněte zde. 


